
                                                           
 
 

Úřad práce České republiky  

Krajská pobočka v Českých Budějovicích 

KoP Vimperk 

 
Nad Stadiónem 199, 385 01 Vimperk 

 

Kontakty  

 
Popis objektu  
 

Budova, ve které sídlí ÚPČR na základě nájemní smlouvy, je majetkem Města Vimperk. Část 
budovy (10 místností s příslušenstvím a skladem) je využívána pro výkon činnosti ÚPČR. 
Zbytek budovy slouží pro administrativní účely.  

Objekt je veřejnosti přístupný. 

Základní přehled přístupnosti  

           
 

Uživatelský popis  
 

Vstup   
 

Vstup do budovy je tvořen starším betonových povrchem. Dveře do budovy jsou dvoukřídlé, 
dají se rozevřít na šířku 142 cm. Vstup není bezbariérový, práh je vysoký 5 cm. Z chodby na 
hlavní schodiště vede pět schodů, šíře chodby je 1 m 74 cm. Na pracoviště ÚPČR vede 1 m 
50 cm široké schodiště, schodů je 22.  

Pracoviště úřadu práce se nachází v 1. patře, v samostatné chodbě. Z ní vedou dveře šíře 80 
cm do kanceláří. Jednotlivá pracoviště mají stejnou šířku dveří. Výtah není zatím k dispozici, 
ale majitel budovy – Město Vimperk, ho v současné době v jiné části budovy instaluje. Až bude 
v provozu, bude možné se na pracoviště ÚPČR dostat na invalidním vozíku. K dispozici je 
toaleta pro veřejnost, není bezbariérová. Šířka dveří na toaletu je 80 cm.  

Nyní je pro potřeby osob se zdravotním postižením k dispozici na vnějším plášti budovy 
signální zařízení (domovní zvonek), kterým si mohou přivolat zaměstnance ÚPČR.  

Vedlejší vchod z budovy není k dispozici ani zaměstnancům, ani veřejnosti, vede k bytům, 
které se v budově nacházejí. Další vchod do budovy není vhodné využívat, slouží majiteli 
budovy – Městu Vimperk.  
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Interiér 
 

Pro klienty je vyhrazena chodba, zde jsou k dispozici židle a stoly. Dále vývěsky 
s informacemi. Z chodby je vstup do 8 místností, ve kterých probíhá jednání zaměstnanců 
s klienty. Dalšími místnostmi v chodbě je sklad, archiv a místnost pro úklidové prostředky.   

 
Výtah  
 

Výtah není k dispozici. 

 
Hygienické zázemí  
 

K dispozici jsou toalety, jedna místnost pro muže i ženy.  

 
Parkování  
 

Před vjezdem do objektu a ve dvoře objektu jsou 3 místa k zaparkování pro invalidy.  
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